SECRETARÍA PRENSA
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Secretaria: secretariaprensaccc5@gmail.com
Informe Mensual Plenario Agosto 2012

En las últimas reuniones llevadas a cabo por esta Secretaría se han trabajado en mayor profundidad algunos de los objetivos planteados al inicio de las funciones de la misma.

Entre los mismos se encuentran:

1. Refuerzo de la información de la página web creada para el Consejo Consultivo y difusión de la misma vía redes sociales y correo electrónico (http://comuna5.wordpress.com/)
2. Se continúa difundiendo vía correo electrónico, blog, Facebook y Twitter tanto las convocatorias a plenarios, como informes de comisiones y reuniones de las mismas.

3. Se ideó una planificación distinta para la difusión de plenarios y comisiones, para la que se necesitará una mayor anticipación por parte de la Secretaría Administrativa en acordar fechas, lugares y horarios de los plenarios. De igual manera se solicita a las Comisiones una anticipación mensual de sus reuniones. 

Para llevar a cabo el punto 3. se presentarán dos cartas, una dirigida a la Secretaría Administrativa y otra a la Junta Comunal que copiamos a continuación detallando en cada una lo solicitado, brindado la forma pensada para hacerlo.

SECRETARÍA PRENSA

CONSEJO CONSULTIVO COMUNAL 5

Secretaria: secretariaprensaccc5@gmail.com
Buenos Aires, 29 de agosto de 2012.

A la Secretaría Administrativa

Consejo Consultivo Comunal 5:

S            __    /                     D

De nuestra mayor consideración: 

El objetivo fundamental de esta Secretaría de Prensa es difundir las diferentes convocatorias y resoluciones del Pleno del Consejo Consultivo Comunal 5, información relacionada con comisiones y, como consecuencia, lograr una mayor participación en los mismos. Hasta el momento, y por falta de fondos, hemos tomado como herramienta principal y única la vía electrónica por diferentes medios como correo electrónico, redes sociales, etc. 

Tenemos la certeza de que hay un amplio número de vecinos/as, organizaciones y distintos espacios con actuación en la Comuna 5, a los que no estamos accediendo por estos medios. Por lo tanto, y mediante esta nota, presentamos una planificación distinta a la actual que, sostenemos, puede mejorar la participación de los Plenarios y Comisiones.

Debido a que el acceso a los espacios físicos para realizar los Plenarios del Consejo Consultivo Comunal 5 depende de que la Junta Comunal los consiga y autorice y que, actualmente, contamos con una anticipación de convocatoria menor a los 7 (siete) días corridos, se nos hace imposible anticipar volantes o afichetas para las mismas. Algo similar sucede con las reuniones de Comisiones que muchas veces envían fecha, lugar y horario con muy poca anticipación.

Por todo lo anteriormente especificado proponemos:

· Respecto a los Plenarios del Consejo Consultivo Comunal 5: se acuerden desde lo antes posible las fechas, lugares y horarios de los mismos hasta el fin del corriente año. Esto corresponde a los meses de septiembre, octubre, noviembre y diciembre. Como los espacios que actualmente consigue la Junta Comunal son públicos y, basándonos en los últimos hechos, imposibles de anticipar con el correspondiente tiempo, nuestra propuesta se basa en acordar con dos lugares, uno en Almagro y otro en Boedo que posean espacio para más de 150 personas en una misma sala. Teniendo en cuenta el carácter privado de los que puedan conseguirse, se propone que la Junta Comunal corra con el costo de alquiler de los mismos, firmando un contrato a tal efecto. 

Tener las fechas con esta anticipación nos permitirá la impresión de volantes y afichetas con los datos de los Plenarios y poder convocar en vía pública. Además, garantizar un número de los mismos en todas las organizaciones que forman parte del Consejo Consultivo y uno mayor en la Sede del CGP5, a donde acuden inmensa cantidad de ciudadanos de los barrios de Almagro y Boedo. La misma anticipación nos permitirá acceder a pauta publicitaria en los gráficos barriales correspondientes, cuya mayoría tienen salida mensual.

· Respecto a las reuniones de Comisiones: Solicitamos a las mismas realicen un calendario mensual de reuniones (con lugares, fechas y horarios) y que el mismo sea entregado los últimos días de cada mes a esta Secretaría de Prensa para poder difundirlo por todos los medios posibles, inclusive en volantes.
Vemos como imprescindible la sistematización de las reuniones, tanto de Plenarios como de Comisiones, para poder generar un mayor caudal de participación, además de permitir evitar confusiones.

Solicitamos a la Secretaría Administrativa la correspondiente respuesta a esta nota y el tratamiento del tema enunciado.

Saluda atte.

Secretaría Prensa

Consejo Consultivo Comunal 5
SECRETARÍA PRENSA

CONSEJO CONSULTIVO COMUNAL 5

Secretaria: secretariaprensaccc5@gmail.com
Buenos Aires, 29 de agosto de 2012.

Al Presidente de la Junta Comunal

Sr. Marcelo Bouzas:

Sres. Miembros de la Junta Comunal:

S                       /                          D

De nuestra mayor consideración: 

La Ley Orgánica de Comunas Nº 1777 sostiene, entre las atribuciones de la Junta Comunal, las de: ejecutar su presupuesto y administrar el patrimonio de la Comuna, promover la participación de los vecinos en la gestión del gobierno de la Comuna y en la elaboración y planificación de las políticas previstas en el Título II de la Constitución de la Ciudad, garantizar el efectivo funcionamiento del Consejo Consultivo Comunal e instrumentar las medidas que garanticen el funcionamiento del mismo, además de promover y desarrollar mecanismos de democracia participativa en el ámbito de la Comuna.

Debido al tiempo transcurrido desde el inicio de las funciones del Consejo Consultivo Comunal 5 y que es competencia del mismo promover la utilización de los mecanismos de participación ciudadana entre los vecinos de la Comuna, solicitamos:

· Se garantice  el monto de 10.000 (diez mil) volantes mensuales hasta fin del corriente año – total 40.000 (cuarenta mil) - para tener la posibilidad de difundir las convocatorias a los Plenarios del Consejo Consultivo Comunal Nº5, además de información relacionada a funcionamiento del mismo, comisiones y resoluciones. Los mismos están pensados como trípticos en hoja A4.

· Se garantice el monto de 500 (quinientas) afichetas tamaño A3 bimestrales – total 1.000 (un mil) – para distribuir entre organizaciones, comercios y demás espacios, para visibilizar la información y convocatorias.

· Se garantice un monto destinado a pauta publicitaria en medios gráficos y radiales de los barrios de Almagro y Boedo. Lo estipulado por esta Secretaría desde septiembre hasta diciembre es de $10.000 (diez mil pesos) – $2.500 (dos mil quinientos pesos) mensuales.

· Se asegure la ausencia de símbolos partidarios y colores identificados a los mismos en los medios de difusión estipulados en los puntos anteriores, ya que el Consejo Consultivo Comunal debe garantizar la pluralidad de los representantes de entidades vecinales no gubernamentales, partidos políticos, redes y otras formas de organización
Solicitamos a la Junta Comunal la correspondiente respuesta a esta nota y el tratamiento del tema enunciado.

Saluda atte.

Secretaría Prensa

Consejo Consultivo Comunal 5
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